

# Zpráva o plnění ISg

---

## Identifikace operace

**Íslo zprávy:** CLLD\_15\_01\_069\_02  
**Integrovaná strategie:** Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z.s. pro programové období 2014 - 2020  
**Nositel:** MAS Znojemské vinařství, z.s.  
**Sledované období do:** 31. 12. 2017  
**Sledované období od:** 1. 7. 2017  
**Kód stavu:** SCHVAL  
**Datum změny stavu:** 6. 2. 2018  
**Název stavu:** Schválena MMR  
**Datum změny:** 6. 2. 2018 14:42:13  
**Změnil/a:** ZERJAN  
**Jméno:** Michaela  
**Příjmení:** Augustová  
**Mobil:** +420774073004  
**Telefon:** +420774073004  
**Email:** MASZV@seznam.cz

## Strategie

**Popis integrovaného nástroje:** Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z.s. je klíčovým dokumentem, který přispívá k inteligentnímu a udržitelnému rozvoji MAS Znojemské vinařství, z.s. Strategie vychází z potřeb společnosti, podporuje začlenění a posilování územní soudržnosti. Cílem předkládané strategie je pomoci v období 2014-2020 s rozvojem regionu a dosažení vytyčeného cíle vybudovat atraktivní a prosperující region se spokojenými občany, nabízející kvalitní zázemí současným i budoucím obyvatelům.  
Na základě získaných prostředků MAS Znojemské vinařství bude vyhlašovat a administrovat výzvy ze 2 operačních programů - PRV, IROP, dle nastavených programových rámců ve Strategii komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS.  
Zájmové území MAS se skládá ze 42 místních obcí 1 obce, která poskytuje pouze území. Územní působnost MAS-Bantice, Bohutice, Borotice, Čítonice, Damnice, Dobšice, Dyjákovice, Havraníky, Hnanice, Hodonice, Horní Bělá, Horní Dunajovice, Hostěradice, Hrádek, Chvalovice, Jaroslavice, Krhovice, Křídlovice, Kuchařovice, Mašovice, Milířovice, Miroslav, Miroslavské Knínice, Našiměřice, Nový Šaldorf-Sedlešovice, Olbramovice, Oleksovice, Prácheň, Prosiměřice, Slup, Stošíkovic na Louce, Strachotice, Suchohrdly, Suchohrdly u Miroslavi, Šatov, Tasovice, Těšetice, Valtovice, Višňové, Vítonice, Vrbovec, Želetice, Lechovice (poskytují pouze území).

**Přehled vyhlášených výzev:** MAS Znojemské vinařství ve sledovaném období výzvu nevyhlásila.

**Informace o včasném pokroku v realizaci integrované strategie:** IROP

V rámci opatření/podopatření C.1.1.1 Rozvíjet dopravu byla připravena výzva, probíhají konzultace s O.

V rámci opatření/podopatření D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání, zatím žádný včasný pokrok nenastal.

V rámci opatření/podopatření B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích, zatím žádný včasný pokrok nenastal.

V rámci opatření/podopatření B.1.5.1 Podporovat sociální sféru, zatím žádný včasný pokrok nenastal.

# Zpráva o plnění ISg

---

	PRV MAS konzultuje s O, kde jsou konzultovány Fiche.
<b>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí:</b>	Realizaci klíčových projektů MAS zatím neplánuje.
<b>Popis realizace ISg</b>	
<b>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření integrované strategie.:</b>	Synergické efekty mezi projekty/opatřeními zatím nebyly generovány.
<b>Informace o podaných/schválených změnách integrované strategie.:</b>	Doposud nebyly podány žádné žádosti o změnu ISg.
<b>Opatření p i neplnění ISg uložená MMR-ORP/ O.:</b>	Žádné opatření p i neplnění ISg nebyly uděleny.
	Problémy v realizaci integrované strategie v daném období byly se schválením Interních postupů.
<b>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci:</b>	Nejzásadnější potenciální rizika a jejich eliminace:  Nesoulad priorit místních aktérů s prioritami MAS = D sledné komunitní projednávání v přípravné i implementační fázi SCLLD, evaluace, aktualizace strategie.  Nedodržení indikátorů = D sledný monitoring průběhu realizace SCLLD.  Významné změny v projektech = Pečlivé a zodpovědné plánování v souladu s pravidly programu a proaktivní monitorování realizace projektu v souladu s plánem.  Nedostatek podaných žádostí o dotace = Proaktivní přístup k propagaci a osvětlení realizace SCLLD, průběžné monitorování cílů SCLLD a komunikace s cílovou základnou.  Fluktuace pracovníků zodpovědných za realizaci Strategie = MAS zajistí kvalifikovaný pracovní tým po celou dobu realizace strategie. MAS bude dbát na spokojenost a vyrovnaný výkon realizačního týmu SCLLD.  Nedodržení podmínek operačního programu a konkrétní výzvy pro předkládání projektů = Podmínky operačního programu budou bedlivě sledovány projektovým týmem, který má zkušenosti s realizací projektů spolufinancovaných ze SF EU. Budou probíhat konzultace a úzká spolupráce se zástupci MAS a zástupci operačního programu.
<b>Popis evaluačních aktivit nositele IN:</b>	Doposud nenastal termín pro mid-term evaluaci dle MPIN. V současné době však probíhá příprava na mid-term evaluaci plnění strategie CLLD.
<b>Doplňující informace:</b>	Žádné.
<b>Shrnutí pro veřejnost:</b>	

# Zpráva o plnění ISg

---

MAS Znojenské vinařství se chystá vypsát výzvy na opatření CLLD, kterými jsou: Rozvíjet dopravu, dále opatření Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích, Podporovat sociální sféru a opatření Rozvíjet vzdělávání. Žadatelé projevují zájem, konzultace na projektech s MAS probíhá.

Veřejnost je pravidelně informována pomocí E-zpravodaje MAS, Dotačního speciálu a na webových stránkách MAS ([www.znojemskevinarstvi.cz](http://www.znojemskevinarstvi.cz)), které jsou pravidelně aktualizovány.

## **Horizontální principy**

### **Horizontální principy:**

MAS Znojenské vinařství plně respektuje Princip rovných příležitostí a nediskriminace. Odráží se napříč všemi opatřeními.

Konkrétní aktivity zaměřené na princip Rovné příležitosti mužů a žen budou zohledněny především ve všech projektech. MAS Znojenské vinařství nebude podporovat projekty, které mají negativní vliv na dodržení jakéhokoli z horizontálních principů.

SCLLD MAS Znojenské vinařství, z.s. bude v rámci realizace zohledňovat horizontální témata definované Evropskou komisí. Jedná se o zajištění udržitelného rozvoje, který je definován jako ekonomický růst, který uvádí v soulad společenský a hospodářský pokrok s plnohodnotným zachováním životního prostředí.

## **Závěr**